@4>—3

® 3x-2=7

@ -10+x=-x+2

® x+5-(2x+1)

(@)—2x~|—4$6

0 0

o
0 XTI
m X l g

@.

__OO ..




e AP5E x = 1,2 0|BE2 142 = 3 o[t}




D)x < -12 @ x=-12 ® x<12

8

Sx-12 Zx+294 opulof 42 B5}HH

2x—4>3x+8
2x—3x>8+4
—x>12

T x<-12




L FEYY dF=E 6 §7HAE= 1 919 3000 Yol 6 H& =
H AR 1 Q1T 1800 Yolakar et A F-<f o] 30000
2] Fo = o E Yrhx] dASE 4= Q=A] FopoiEt

n
|oE

6 = 2ok 1 Q19 1800 Foz Al Tong TJolSw
23 E B £ st Bat

ZEE AFEL 12000 9 WollA 756t
1800x < 12000

20
X< —

712 AT 5 = €2 6 Ho|BR
6+6=12(F)°]c}




G4 oluiet 258 shet] 1% okm o] 4E 0w Selckn gt
ob 5 A17ro] 90 £ o]skehd el A2l B lan o]sho] =712
B

km

>
[> HE 9km

B ~

A rkmet g L < 2

X
56
10x < 90
©x<9




3 3
@ga+1<gb+l @)3—-4a>3-4b

® —3a-1<-3b-1 @ —0.1-2a<-0.1-2b
l—-a 1-b
@ 3~ 3

FHof 2 S48 HolH E53%
@ -3a-1>-3b-1
@ -0.1-2a>-0.1-2b

ulT},

rr




e P2

L A%e]

Ho 7om

@ 4 ® 5 @)6 ®7

@ 3

B

—3(x+2)-1>2(x-12)-3
—3x-6-1>2x-24-3
—3x—2x>-24-3+4+6+1

—5x > —20

AA+E 1, 2, 3 ol

1:_-
-

5

=
S AAE F =1+2+3=6




UAREA _(4x+3) -3 2 5(x+1) 22— 2ax > 39
a®) 9& Fotoit

>
>

cCh -
="

o -
e

a7t 2 ),

—(4x+3) -3 > 5(x+ 1) °llA xs—%

2 —2ax > 304 2ax < -1

1=

Al d Xe)

T HeA0 Fi7t AR ZoBg 2 > 00| =
111
9 2a
9
a= —

- 1
X< ——
2a




A skt 2 s o ARl 2km, &S e 22 22
t AR 3km O] 2 HolA A A& AZEe 3AIZE ol =
2al otk 2 km7HA] 223 yH e HETR

ol

® 1km @ 2km @3.6km
@ 5km ® 6km

SAR A2 E vzt ok
f+f<3

2 3

. x<3.6 (km)




10. 8% 9 492 3005 S0} 6% ol5hh HEE stel 505991
HOoE B Wl ol B2 dolof 7}

@ 19 o4 @2 o1y @ 39 o4
@ 4 ol ® 5 ol

golof & F9] FS xgolgt 5tH
8 6

Tog %300 < m(:aoo + x)

oFH o] 1002 &3tH

2400 < 1800 + 6x

600 < 6x

- x> 100

wreba] 50g e Aoz 21 o] E& FolFolof e




